

BENEFITNÍ PROGRAM PRO ZAMĚSTNANCE

FINANČNÍ BENEFITY

Platové ohodnocení dle nařízení vlády 341/2017 Sb.

Zvláštní příplatky a odměny.

Příspěvek na stravování v nemocniční jídelně (výběr ze 3 jídel).

Příspěvek z fondu FKSP na rekreaci, sportovní činnost, kulturní vyžití, penzijní připojištění, dioptrické brýle nebo dentální hygienu apod., dle platné legislativy.

PODPORA ZVÝŠENÍ KVALIFIKACE

Aktivní podpora dalšího vzdělávání – formou seminářů organizovaných v rámci příslušného oddělení VN Brno nebo umožnění absolvování stáže či kurzu v jiném akreditovaném zařízení.

Vysoký potenciál pro odborný růst a inovace.

GARANTOVANÉ VÝHODY

Jistota stabilního zaměstnání ve státní organizaci, v akreditovaném zdravotnickém zařízení s příjemným pracovním prostředím.

Možnost zkráceného úvazku, DPP a DPČ.

Dovolená v délce pěti týdnů.

Finanční dary při životních a pracovních výročích, při odchodu do starobního, předčasného nebo invalidního důchodu.

Sleva 5 % v nemocniční lékárně volně prodejného sortimentu a slevy na vybraný sortiment v prodejnách v areálu nemocnice.

Možnost využití Vojenských lázeňských a rekreačních zařízení (VOLAREZA) k rekreaci.

Parkování v areálu nemocnice zdarma.

Možnost registrace u našich praktických lékařů.

Kulturní a sportovní vyžití organizované nemocnicí.



INFORMACE PRO STUDENTY

VOJENSKÁ NEMOCNICE BRNO

nrsekretariat@vnbrno.cz

tel.: 973 44 55 35

www.vnbrno.cz





VOJENSKÁ NEMOCNICE BRNO

Vizi Vojenské nemocnice Brno je stát se vyhledávaným, spolehlivým a finančně stabilním poskytovatelem kvalitní zdravotní péče pro všechny, kteří ji potřebují.

Za naše poslání považujeme dělat maximum pro spokojenost pacientů, kteří se na nás s důvěrou obrací.

HODNOTY, JEŽ PROSAZUJEME:

PÉČE

upřednostňujeme citlivý, odpovědný a lidský přístup. Chceme neustále dosahovat vysokých standardů kvality poskytované péče. Chceme nabízet naši péči v prostředí, kde jsme hrdí na námi poskytované služby, s akcentem na kolektivní práci a maximalizaci inovačních procesů a progresivity.

PACIENT

je středem našeho úsilí a snahy. Snažíme se naslouchat a porozumět sdělovaným informacím s vysokou empatií. Samozřejmostí jsou etické zásady, důvěryhodnost, úcta, soucit a respekt k pacientům.

PERSONÁL

vyžadujeme profesionalitu a odbornost veškerého personálu. Posuzujeme každého zaměstnance jako jedinečného člověka s individuálními problémy a potřebami. Aktivně podporujeme soustavné a celoživotní vzdělávání a povzbuzujeme k získávání nových znalostí a dovedností, které jsou pro naši nemocnici nesmírně cenné. Týmová spolupráce určuje naši budoucnost a úspěch. Vážíme si základních ctností jako slušnost, spolehlivost, poctivost a výkonu práce dle nejlepšího vědomí.



STUDENT

Studentům oborů se zdravotnickým zaměřením, kteří mají zájem o individuální praxi, umožňujeme absolvovat ji na vybraných pracovištích naší nemocnice.

Praxe je realizována vždy na základě smluvního vztahu mezi Vojenskou nemocnicí a příslušnou vzdělávací institucí - vysokou, vyšší odbornou či střední školou. Bez smlouvy nelze praxi absolvovat.

JAK SE NA PRAXI PŘIHLÁSIT:

- vyplnit žádost o vykonání studijní praxe, která je k dispozici na webových stránkách www.vnbrno.cz a zašlete ji na e-mail nrsekretariat@vnbrno.cz.
- lékařskou praxi si studenti čtvrtých a vyšších ročníků si musí předjednat s primářem příslušného oddělení včetně termínu.
- u ošetrovatelské a jiné nelékařské praxe není schválení vedoucím pracovníkem požadováno.
- po odsouhlasení požadavků, v případě, že škola nemá s nemocnicí uzavřenou rámcovou smlouvu, si student zajistí smlouvu individuální vydanou příslušnou školou / univerzitou.
- týden před nástupem na individuální praxi je nutné kontaktovat e-mailem nrsekretariat@vnbrno.cz k upřesnění podmínek nástupu.

Studentům vyšších ročníků nabízíme již během studia možnost pracovat na lůžkových odděleních pod odborným dohledem, a přitom získat cenné zkušenosti a seznámit se s moderními přístupy při péči o pacienty.